

一个书包、一盏台灯、一册绘本、一双运动鞋 也许你不会想到 这些司空见惯的日常用品 却是许多孩子梦寐以求的珍宝

市住房和城乡建设局党委主办、市住房保障中心和常州日报社 周末关爱 栏目组联合承办的情暖万家 筑梦龙城 微心愿互助活动 将为保障家庭中18周岁以下少年儿童送去一缕光明。活动消息经由常州日报微信公众号11月29日发布后 众多爱心单位和个人踊跃参与

567个“微心愿”，567个孩子的成长之光

■本版文字 杨琼 徐静 唐文竹 庄奕 吕亦菲 本版图片 胡平

为让 安居梦 更有温度,常州市住房和城乡建设局党委即日起开展 情暖万家 筑梦龙城 微心愿互助活动,面向保障家庭中18周岁以下少年儿童,通过广泛征集他们的 微心愿,并呼吁引导广大爱心单位和个人帮助他们实现,为他们送去一缕光明和慰藉,让爱有心更有行。本次活动由常州市住房保障中心和常州日

报社 周末关爱 栏目组承办。常有安居,通过住房保障政策的有力推进实施,常州许多困难家庭的孩子有了一方可以遮风避雨的温馨小屋,但他们的成长,还需要更多支持和关爱。有的孩子想要一个书包,可以装载他们 读书改变命运 的梦想;有的孩子想要一件冬衣,让他们不惧寒冷,勇敢前行;有的孩子想要

一只篮球,希望拥有更强健的体魄,帮助爸爸妈妈一起更好地撑起生活。经过前期近一个月时间的广泛征集,本次活动共收集到来自保障家庭567位孩子的微心愿(详见7版,微心愿显示红色为已认领)。这些微心愿有书籍文具,有运动用品,还有其他生活用品。活动消息经由常州日报微信

公众号11月29日发布后,截至昨天下午3点,已有207个微心愿被认领。常州市体育彩票管理中心等爱心单位主动参与,表示愿意承包认领部分微心愿,以善行义举传递正能量,让爱心涌动龙城。我们期盼您一同加入到这场爱心公益行动中来,尽己所能,为孩子们点亮 微心愿,助

力 微梦想,传递温暖力量,彰显龙城大爱。

微心愿 认领截止时间
2023年12月20日

爱心热线
0519-81281068
(9 00-11 30, 13 30-17 00)

联系人
林女士、王女士

父亲想给儿子一个惊喜

观为每一个家庭撑起更加光明的未来

他们有着一个小小的心愿

虽居陋室

生活拮据

却积极向上圆梦

阳光乐也是

我儿子从小爱读历史,在最近的考试中,历史考了全校唯一的一个满分。提及正在念初一的12岁儿子张林(化名),张先生深觉与有荣焉。张先生在一家私人化工企业工作,企业效益并不怎么好,他只能在外打打工。妻子在一家材料公司做文员,收入也平常。一家人住在金安家园,日子过得不算宽裕,也没有能力为孩子买很多心仪的书籍。儿子经常到学校图书馆借书,《上下五千年》、《少年读史记》、《写给孩子的中国历史》 儿子最爱读历史,还从中汲取奋斗的力量。张先生说,儿子没有提前学过英语,一度跟不上课内进度。但他没有灰心丧气,而是和父亲谈起了范仲淹在醴泉寺僧舍读书的故事。范仲淹家境贫寒,每天会煮两升粟米粥,冷却后用刀分成四块,早

晚各取两块为食,然后将腌菜、酱菜之类切成碎末,加半杯醋少许盐,烧熟拌粥,如此这般苦读了3年。这孩子和我讲,范仲淹能在逆境中愈加志坚,困苦中愈加自奋。他虽然没有范仲淹伟大,但学学他的精神,还是做得到的。我当时心里又感动又心酸,觉得他真是长大了。再后来,儿子每天一大早就起床,总要大声地朗读英语30分钟,过了半年,英语就变成了他的强项。儿子还喜欢打鼓,在密集如雨点又铿锵有力的鼓声里,释放学习压力。张先生告诉记者,儿子现在用的书包,还是小学四年级时买的,充满了岁月的痕迹,书包侧边装杯子的网兜已经破破烂烂。但儿子总说,凑合着还能用用。我想换一个容量大一点的新书包,给他一个惊喜。张先生说。(注:张林同学 微心愿 为表格中编号240)

她想痛痛快快地比一场篮球赛



李敏的父亲向记者展示女儿的画作

我女儿画国画特别棒。2020年,她参加了第二十五届全国中小学生绘画书法作品比赛,获得了二等奖。同学老师都朝她竖起大拇指,夸赞她为学校争了光。提及15岁的女儿李敏(化名),父亲李先生是一脸的骄傲。李先生一家住在金安家园,李先生在加气站工作,妻子在一家副食品公司做售货

员。李先生说,女儿在童年时期就展现出了对绘画的热爱。小时候她就喜欢在纸上写写画画,专注地沉浸在自己的世界里。小学三年级时,天宁街道青苗画社针对家庭条件一般,且有国画兴趣爱好的青少年开展了公益课程,只是象征性地收取一点费用,女儿高兴地报名参加,从那时起一直到现在,每逢星期天,她风

雨无阻地前往青苗画社学画。李敏悟性高,学得快,并且十分勤奋,回家还反复作画,这几年下来,无论画什么都线条流畅,气韵生动,得到了老师夸奖。初中时,李敏还因出色的绘画才能,被学校推荐参加全国中小学生绘画书法作品比赛,最终不负众望,捧回了一座奖杯。女儿不光绘画出众,还性格阳光,热爱运动。她喜欢打羽毛球、排球和篮球,有空闲时间经常会约上三五个好友,在球场上奋力奔跑、搏杀,挥洒青春的汗水。不过网购的篮球质量一般,弹力差,用了不到一个星期就脱皮、漏气。可女儿觉得,爸爸妈妈上班太辛苦,收入又不高,只能勉强维持家里开支,几次三番想买一只新篮球,话到嘴边又咽了下去。女儿的心思,爸爸妈妈都看在眼里,疼在心里。如果有机会拿到新篮球,我要和朋友们痛痛快快地比一场。女儿笑着,眼睛亮晶晶的,闪烁着喜悦的光芒。(注:李敏同学 微心愿 为表格中编号232)

爱心回应

得知常州日报微信公众号每周六推送周末关爱信息后,这位父亲表示:

要带着读五年级的儿子一道加入公益活动

上期周末关爱走进武进区牛塘镇丫河村委。夫妻 就要相守相伴一辈子,居民江静全心全意照顾瘫痪在床的丈夫的故事感动了很多读者,他们纷纷给社区打来电话表示献上一份爱心。在周末关爱稿件上周五见报当天,微信网名 艺凝 的热心市民就联系到社区妇女主任,她准备为江静送一台冰箱,微信留言中,她还特地强调,有售后问题都可以找她。市民吴先生是通过常州日报微信

公众号了解到江静遭遇的。上周六上午刷朋友圈的时候看到这条推送,正好看到小编在评论区回复留言中提到了捐献电话。吴先生说这是自己第一次参与周末关爱活动,得知常州日报微信公众号每周六都会推送周末关爱信息后,他表示今后会带着正在读小学五年级的儿子一起加入到公益活动中来,在丰富孩子生活的同时,让爱心、责任、担当的种子从小在孩子心间生根发芽。

上期周末关爱捐助情况	
艺凝	冰箱
陈元	1000元
一滴水	1000元
知行	1000元
虾米的爸	1000元
张瑞江	5000元
梅先生	1000元
吴先生	300元
市慈善总会	2060元

雷锋广场 活动早知道

时间:12月2日(本周六)上午9:00-11:00
地点:雷锋广场(人民公园西侧,喷泉边上)
活动内容:
结合秋末入冬时节存在交通安全隐患的特点,向群众重点讲解了骑乘电动自行车不佩戴安全头盔,乘坐车辆不系安全带、疲劳、超速、酒醉驾等交通违法行为的严重危害;发放交通安全宣传资料,面对面讲解、以案释法,提醒群众自觉遵守交通规则,安全文明出行,详细解答群众提出的各类交通安全问题,普及交通安全法律法规。
(如果当天遇雨雪天气或其他特殊活动则暂停)
活动队伍:钟楼交警大队中百中队
主办:市文明办、市城市管理局、市志愿服务联合会
承办:常州日报社 周末关爱 栏目组